

**УТВЕРЖДАЮ:**

Министр спорта  
Алтайского края



А.А. Перфильев

« 11 » 2021 г.

**СОГЛАСОВАНО:**

Председатель совета  
АКОО «Алтайская  
федерация автомобильного  
спорта»



А.А. Чернюк

« 11 » 2021 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

о проведении чемпионата Алтайского края  
по автомногоборью 2021  
(1660005511Я)

г. Барнаул, 2021 г.

8.04.21    
09.04.2021

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Чемпионат Алтайского края по автомобильному спорту проводится в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий на 2021 год, утвержденным Министерством спорта Алтайского края.

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития автомобильных гонок в Алтайском крае;
- повышения уровня спортивного мастерства автогонщиков;
- пропаганды физической культуры и здорового образа жизни среди населения Алтайского края.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- пропаганда активного и здорового образа жизни среди молодежи;
- привлечение населения к систематическим занятиям спортом;
- воспитание патриотизма и формирования гражданского самосознания у молодёжи, взаимодействия с общественными организациями в целях профилактики экстремистских проявлений при проведении массовых мероприятий.

Настоящее положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением спортивного соревнования.

## **II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ**

Общее руководство подготовкой соревнований осуществляется Министерством спорта Алтайского края.

Организаторами мероприятий, осуществляющими подготовку и непосредственное проведение соревнований, являются: АКОО «Алтайская федерация автомобильного спорта» и судейская коллегия, утвержденная АКОО «Алтайская федерация автомобильного спорта» и согласованная с Министерством спорта Алтайского края.

Ответственность за выполнение требований безопасности при проведении соревнований возлагается на АКОО «Алтайская федерация автомобильного спорта»

## **III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ**

При организации и проведении спортивного мероприятия обеспечить строгое соблюдение правовых актов, предписаний, писем, содержащих требования по профилактике новой коронавирусной инфекции, Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении спортивного соревнования осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и

проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивном соревновании с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивном соревновании подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества с датой медосмотра не позднее, чем за 3 дня до спортивных соревнований и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта России от 9 августа 2016 года № 947.

#### **IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ**

Соревнования проводятся 23-25 апреля 2021 г. в с. Павлоск. (старая развязка на с. Ребриха) Заседание судейской коллегии состоится 24 апреля 2021 г. в 9.00.

#### **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях на автомобилях допускаются любители езды по бездорожью, достигшие восемнадцатилетнего возраста и имеющие водительское удостоверение категории «В».

Водитель, желающий принять участие в джип-спринте, заполняет анкету участника.

Стартовый номер присваивается при заполнении анкет.

На автомобилях всех участников размещается обязательная реклама спонсоров, логотип соревнований и стартовый номер.

Автомобили участников должны иметь колесную форму 4x4 и соответствовать категории «В» правил дорожного движения. Наличие медицинской аптечки, огнетушителя, буксировочного троса обязательно. Всё должно быть надежно закреплено в автомобиле.

Наличие жесткого шлема на всех участниках, во время прохождения трассы – **ОБЯЗАТЕЛЬНО**. Ремни безопасности - **ОБЯЗАТЕЛЬНО**.

Помощь зрителей запрещена.

Деление по классам:

стандарт – автомобили, имеющие колесную форму 4x4, и размер колес до 32” включительно.

экстрим – автомобили участников, имеющие колесную форму 4x4 и размер колес более 32”.

для всех классов:

разрешено использование – лебедки, любого домкрата, лопаты, сенд – траков.

запрещено использование –цепей противоскольжения.  
Количество участников не ограничено  
Участие нескольких экипажей на одном автомобиле в одном классе запрещено.

Все участники соревнований соревнуются в личном зачете.

Ограничений по цвету автомобилей не предусмотрено.

Запрещается участвовать в соревнованиях лицам, находящимся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, а также после приема лекарственных средств, замедляющих реакцию.

Организатор соревнований вправе не допустить к участию в мероприятии любого водителя, нарушившего требования данного регламента.

## **VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Официальная заявка подается в главную судейскую коллегию до 10.00 часов 24 апреля 2021 г. Каждая официальная заявка должна содержать: фамилию и имя, день, месяц, год рождения

Командирующие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованию.

## **VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнование проходят в несколько этапов (СУ) в каждом классе.

Количество классов 4 шт.

Итог гонки подводится в каждом классе отдельно.

Лимит времени прохождения каждой трассы будет озвучено на брифинге.

Движение происходит по замкнутой траектории (кольцо) по обозначенному лентами коридору в каждом классе отдельно. Задача каждого экипажа проехать заданную дистанцию за наименьшее время.

При условии невыезда на старт участник получает автоматически нулевой результат.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) в каждой возрастной категории награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

## **IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансирование мероприятия осуществляется в рамках реализации государственной программы Алтайского края «Развитие физической культуры и спорта в Алтайском крае» (утв. постановлением Правительства Алтайского края от 26.03.2020 № 130).

Выделение средств, связанных с компенсацией затрат на проживание судей, питание судей, врачей, волонтеров и обслуживающего персонала, награждению победителей и призёров дипломами, медалями, производится КАУ «Центр спортивной подготовки сборных команд Алтайского края».

Все расходы по командированию (проживание, питание, проезд, страхование) участников и тренеров несут командирующие организации.

## **Х.ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

- 8:00 – 11:00 Заезд участников на стартовую площадку.
- 9:00 – 11:00 Регистрация участников соревнований, тех. комиссия.
- 10:45 – 11:00 Брифинг
- 11:00 – Начало соревнований
- 13:00 – корректировка трассы
- 15:00 – Награждение
- 16:00 – Уборка территории

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ  
НА СОРЕВНОВАНИЯ**